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السؤال 1
من أهم عناصر الاهمية الاجتماعية للتأمين:
	وسيلة للادخار

	يساعد علي زيادة الانتاج

	(1) + (2) معا

	لا شيء مما ذكر


السؤال 2
المخاطر التي تنشأ عن اخفاق الطرف المقترض في عملية مالية عن تأدية الالتزامات التي عليه
	مخاطر اسعار الفوائد

	مخاطر التمويل

	مخاطر الائتمان

	مخاطر السيولة


السؤال 3
نوع من الحماية او التأمين للبنك من مخاطر التوقف عن السداد
	رأس المال

	المقدرة

	الضمانات

	الشخصية


السؤال 4
عدم قدرة البنك على سداد الالتزامات المالية المترتبة عليه عند استحقاقها
	مخاطر التمويل

	مخاطر الائتمان

	مخاطر السيولة

	مخاطر كفاية راس المال


السؤال 5
يمكن التنازل ولو جزئيا عن أحد متطلبات الاخطار القابلة للتأمين التالية:
	مادية الخسائر

	احتمالية الخطر

	عدم مركزية الخطر

	لا شيء مما ذكر


السؤال 6
يقع التعمد ضمن الاستثناءات المطلقة والتي ترد في وثائق التامين والذي يتضمن الآتي:
	عدم مسئولية شركة التامين عن دفع التعويضات للمؤمن له

	يخرج عن مفهوم قانون الاعداد الكبيرة

	عدم قدرة المؤمن له عن استرداد الاقساط المدفوعة

	جميع ما ذكر صحيح





السؤال 7
الاشخاص المصابون بالعجز ويتمارضون من اجل تحصيل دخل العجز لمدة اطول يعتبر أحد صور تكلفة:
	تكلفة مطالبات احتيالية

	تكلفة مطالبات مضخمة

	تكلفة القيام بالعمل

	لا شيء مما سبق


السؤال 8
تعتبر تأمينات الحياة والوفاة من تأمينات
	تأمينات الاشخاص

	تأمينات خسائر

	تأمينات نقدية

	الإجابة (1) و(3) معا


السؤال 9
قد لا توافق شركة التأمين على التعاقد على تأمين ممتلكات شخص واحد بمبلغ مليون ريال بينما توافق علي التأمين علي ممتلكات مائة شخص كلا بمبلغ عشرة الاف ريال وهو ما يعتبر مثال لتطبيق مبدأ
	انتشار وحدات الخطر جغرافيا

	الابتعاد عن التعامل مع الاخطار المركزة

	انتشار الخطر مالياً

	جميع ما سبق


السؤال 10
أي من الآتي تخضع لعقود التأمين محددة القيمة مقدما
	تأمينات الحياة

	اصابات العمل

	تأمين السيارات

	جميع ما ذكر صحيح




إن أخطأت فهو مني وإن أصبت فمن الله

